
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produkt- und Leistungsübersicht 
 



 
 

 

 
 

 
 

2021 haben wir die Firma Mentop übernommen und führen seitdem die langjährige Tradition 
der Maßanfertigungen aus unbehandeltem Europäischem Echthaar  

für Frauen und Männer fort. 
 

Mit den Erfahrungen eigener Salons und eines Zweithaarstudios sind wir immer dabei, 
unsere Produkte weiterzuentwickeln und neue Dinge in unser Sortiment, auch als 

Standardware, aufzunehmen. 
 

Getreu dem Motto *Volles Haar ist Lebensfreude* setzen wir gemeinsam mit Ihnen (fast) 
alles um, was Sie benötigen um glückliche und zufriedene Kundinnen und Kunden zu 

haben. Sollte etwas auf den ersten Blick nicht dabei sein, was Sie gewohnt sind, sprechen 
Sie uns an. Wir können auf ein breites Netzwerk zugreifen und finden in der Regel eine 

individuelle Lösung für Sie. 
 

Wir haben vor Ort unser hochwertiges Haarlager und konfektionieren hier Ihre Aufträge. 
Unsere Knüpfereien befinden sich in an den bekannten Standorten in Asien.  

Kleine Reparaturen und Knüpfarbeiten können wir auch hier in Deutschland direkt  
und zeitnah umsetzen. 

 

 
 

Sascha & Michaela Rösner
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Die Montur 

 

Wie immer, kommt es auf die Basis an. Hier stehen Ihnen unzählige Stoffe zur Auswahl,  
die sich auch individuell zu einer optimalen Montur kombinieren lassen.  

 

 

 

Erfahrungsgemäß richtet sich Unterbau eines Haarteils und einer Perücke oft nach den 
Vorlieben von Ihnen als Zweithaarspezialist*in und danach, welche Methode Sie zur 

Befestigung verwenden. Daraus und aus den Bedürfnissen Ihrer Kundschaft wählen Sie. 
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Unsere Standard Monturen 

 

MT400 (3 / 5 / 10) 

 

 

 

Breite Streifen aus Trevira Gaze mit unterschiedlichen Abständen,  
je nach Bedarf. Farbe wird an die Haarfarbe angepasst 

(schwarz / dunkelbraun / hellbraun / hell). 

Einsatz: geeignet für Dauerbefestigung (Weaving, Micropoint, Microbelago,  
oder auch als temporäre Lösung mit Clipsen und / oder Klebestellen. 

In diese Montur können auch Teile in Fine-Mono eingearbeitet werden, 
für ein natürliches Bild im Scheitelbereich (s. Beispiel Folgeseite MT700). 
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Unsere Standard Monturen 

 

MT700 (3 / 5 / 10) 

 

 

 

Schmale Streifen aus Trevira Gaze mit unterschiedlichen Abständen,  
je nach Bedarf. Farbe wird an die Haarfarbe angepasst 

(schwarz / dunkelbraun / hellbraun / hell). 

Einsatz: geeignet für Dauerbefestigung (Weaving, Micropoint, Microbelago,  
oder auch als temporäre Lösung mit Clipsen und / oder Klebestellen. 

In diese Montur können auch Teile in Fine-Mono eingearbeitet werden, 
für ein natürliches Bild im Scheitelbereich (s. Beispiel oben).  
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Unsere Standard Monturen 

 

MT100 

 

 

 

Feiner Tüll, komplett beknüpft. Auf Wunsch zusätzlich mit einem seidigen Gewebe 
unterlegt, für einen noch angenehmeren Tragekomfort auf der Kopfkaut. 

Einsatz: geeignet bei wenig bis keinem Eigenhaar für Dauerbefestigung  mit Einfassband 
(Weaving, Micropoint, Microbelago,  

oder auch als temporäre Lösung mit Clipsen und / oder Klebestellen. 
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Unsere Standard Monturen 

 

MT800 

 

 

 

Mono Tüll komplett beknüpft. 

 

Einsatz: geeignet bei wenig bis keinem Eigenhaar für Dauerbefestigung  mit Einfassband 
(Weaving, Micropoint, Microbelago,  

oder auch als temporäre Lösung mit Clipsen und / oder Klebestellen bzw PU Rand. 
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Unsere Standard Monturen 

 

MT600 

 

 

 

Geknüpft PU Montur (Vollfolie). Stabile Beschichtung für eine dauerhafte Verklebung. 

 

Einsatz: Verklebung bei keinem Eigenhaar 
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Montur *Patricia* 

 

Im Bereich Perücken arbeiten wir auch gerne mit unserer Standard.  
Diese haben wir vorrätig in den Größen 52 / 54 / 56  

 

Nutzen Sie diese Standard Montur zur Anprobe bei Ihrer Kundin 
und lassen sie nach Ihren individuellen Vorgaben beknüpfen. 
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Beispiele von Maßanfertigungen 
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Haarteil *Vicky* 

Europäisches Echthaar. Lässt sich behandeln wie das eigene Haar. 
Größe ca. 16 x 16 cm. Die Waben im Unterbau sind bei Bedarf herauszuschneiden, um dem 

Teil die nötige Leichtigkeit zu verleihen und mit dem Eigenhaar zu befestigen. 
Vorrätig in mittelblond / blond, so dass man bei Bedarf individuell färben kann. 

 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 15 – 35 cm 

alle Preise zzgl. MwSt und Versand  



  Volles Haar ist Lebensfreude 

 

 

Mentop Hair GmbH Produkt- und Leistungsübersicht Seite 13 

 

Haarteil *Sandra* 

Standard Haarteil aus hochwertiges Indo Haar  
ohne bzw mit behandelter Schuppenschicht. 

Größe 15 x 11 cm mit Clipsen für ein einfaches Handling. 
In der Regel in den gängigen Farben auf Lager. 

 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 20 – 50 cm 

.  
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Toupet 

 

Auch im Herrenbereich bieten wir neben unseren Maßanfertigungen Standardteile aus 
hochwertigem Indohaar an. Je nach Kundenwunsch sind diese Teile als Vollfolie (Injection) 

oder geknüpft mit PU Rand erhältlich. 
Größe und Dichte können bei Bestellung leicht variiert angegeben werden. 

 

 Mono mit PU Vollfolie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 15 und 20 cm 

 

 

Sollte der Artikel nicht vorrätig sein, besteht eine Lieferzeit von ca. 6 Wochen. 
Bei Bedarf kann das Toupet auch in abweichenden Längen und Größen individuell gefertigt 

werden. Preise auf Anfrage.  
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Toupet 

 

Für einen angenehmen Tragekomfort sorgt dieses Toupet mit einem dünnen Stoff 
zwischen Haaren und Kopfhaut. Befestigung durch die Klebestellen ringsum. 

Wahlweise erhältlich mit oder ohne geknüpfte Monofront. 

 

 Folie (Implemented) Folie (Implemented) mit Front 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 15 und 20 cm 

 

 

Sollte der Artikel nicht vorrätig sein, besteht eine Lieferzeit von ca. 6 Wochen. 
Bei Bedarf kann das Toupet auch in abweichenden Längen und Größen individuell gefertigt 

werden. Preise auf Anfrage.  
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Haarverlängerungen / - verdichtungen 

 

In vielen Fällen ist kein ganzes Haarteil oder gar eine Perücke nötig, sondern es genügt, die 
eigenen Haare durch eine Verdichtung oder Verlängerung zu gestalten.  

Hierfür eignen sich je nach Bedarf z.B. Keratin Bondings, Tape In Extensions oder Tressen. 

Bei allen diesen Produkten handelt es sich um hochwertiges Indohaar. 

 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 40 - 60 cm 

 

Die Tressen sind ca. 1,5 m lang. Balayage mit Aufpreis 
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Keratin Bonding 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 20 – 90 cm 

 

 

Tape In Extensions 

 

 

 

Erhältlich in Längen von 30 - 60 cm 

 

Tapes sind 4 cm breit 
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Sonstiges 

 

Außerhalb unseres Sortimentes, sind wir auch jederzeit behilflich über unser Netzwerk mit 
weiteren Produkten zu unterstützen. Sprechen Sie uns einfach an, egal ob… 

… Tapes / … Köpfe / … Bänder / … Tücher / … Clipse / … 

 

Perückenständer (schwarz / weiß) 
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Schnitthaare 

*Euro* 

 

 

Schnitthaare 

*Indo* 
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Dienstleistungen 

Knüpfen mit eigenen Haaren 

Selbstverständlich können Sie uns auch selbst Haare liefern. Ob aus einer Spende oder einer 
anderen Bezugsquelle. Wir ziehen die Haare entsprechend gleich und geben es zur 
Produktion. Für die Haarqualität können wir dann leider nicht garantieren. 

 

Pflege 

Bei strapazierten Haarteilen oder Perücken haben wir eine spezielle Keratin Kur, mit der sich 
die Haare wieder geschmeidig kämmen lassen. 

 

Reparatur 

Kleinere Reparaturen und das Nachknüpfen von kahlen Stellen bzw das Auffüllen von Haaren 
geben wir hier in Deutschland in vertrauensvolle Hände und haben so eine schnelle 
Bearbeitungszeit bei bester Qualität. 

 

Bonding / Rebonding 

Auf Wunsch lassen wir die Haare, die Sie bei uns kaufen oder uns liefern mit Keratin Bonden 
/ Re-Bonden. Auch diese Leistung ist bei uns „made in Germany“ und somit zügig verfügbar. 

 

Sonstiges 

Alle sonstigen Arbeiten rechnen wir bei Bedarf nach Aufwand ab. 

 

*alle Preise zzgl. MwSt und Versand  
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Allgemeine Fragen 

Wie läuft eine Bestellung der Maßanfertigung ab? 

 

 

Sie nehmen einen Abdruck bei Ihrem Kunden / Ihrer Kundin. Diesen senden Sie uns 
zusammen mit einer Haarprobe, oder der Angabe einer gängigen Farbnummer und unserem 
Auftragsformular zu. Auf dem Auftrag machen Sie folgende Angaben: 

- Monturenwunsch 
- Farbe des Unterbaus 
- Haarqualität 
- Befestigungsmethode 
- Unterknüpfung 
- Größe, Dichte, Haarlänge, Wellung, Farbe 
- Grauanteil (Menge in Echthaar oder Synthetik) 
- Sonstige Wünsche 

Nach Eingang des Auftrages prüfen wir, ob alle Angaben zur Produktion vorhanden sind. Bei 
Rückfragen melden wir uns zur Abstimmung. Auf Basis Ihrer Vorgaben konfektionieren wir die 
Haare aus unserem Haarlager. Bei Bedarf fertigen wir aus dem Abdruck (Tape oder 
Aquacast) einen Schaumkopf. Auf Wunsch senden wir Ihnen auch eine Haarprobe zur 
Freigabe zu. Selbiges gilt für die Montur vor der Beknüpfung.  

Ist alles gerichtet, geht der Auftrag zur Produktion. 

Nach Auftragseingang erhalten Sie eine Bestätigung Ihres Auftrages und evtl eine 
Abschlagsrechnung gemäß den AGBs. Bei normalen Maßanfertigungen werden  300,00 € als 
pauschale Anzahlung für unsere Vorleistungen fällig.  
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Haben wir die Haare auf Lager? 

Ja. Wir haben unbehandeltes Euro Haar immer auf Lager und können hier permanent auf ca. 
130 kg Haare zugreifen. 

 

Unsere Haare beziehen wir bei seriösen Haarhändlern. Nach dem Kauf wird jeder einzelne 
Zopf gewaschen und geprüft. Wichtig ist hierbei, dass alle Haare Remy (in Wuchsrichtung) 
sind, damit eine filzfreie Verarbeitung möglich ist. 

Ebenso verfahren wir nochmals, nachdem die Haare für einen Auftrag zusammengestellt, 
gemischt, gehechelt und gleichgezogen wurden, bevor es zur Produktion geht. 

 

Haben wir nur Euro Haar? 

Auf Lager haben wir nur Euro Haare, können jedoch auch Indo Haare schnell beziehen. 
Ebenso wie spezielle Wellungen oder ähnliches. 

 

Wie lange sind die Lieferzeiten? 

Wir rechnen mit 13 – 14 Wochen Lieferzeit ab Freigabe des Auftrages durch Sie. Seit Juni 2021 
haben wir eine durchschnittliche Lieferzeit von ca. 80 Tagen. 

 

Wie lange ist die Haltbarkeit? 

Dies hängt wie so oft von der Pflege und der Tragegewohnheiten ab. Nicht selten haben wir 
Teile die 4 oder 5 Jahre halten und evtl. mal zwischendurch nachgebessert wurden. 
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Allgemeine Liefer- und Zahlungsbedingungen 

 

1. Allgemeines 
Sämtliche Lieferungen des Verkäufers erfolgen ausschließlich aufgrund der nachfolgenden Lieferungs- und Zahlungsbedingungen  (AGB), die als wesentlicher 
Bestandteil des Kaufvertrags vereinbart werden. Abweichende oder ergänzende AGB's widersprechen wir ausdrücklich. Sie gelten auch nicht, wenn der Käufer sie 
seiner Bestellung oder sonstigen Erklärungen zugrunde gelegt hat. 
2. Preise und Lieferbedingungen 
In unseren Preisen ist die gesetzliche Mehrwertsteuer nicht enthalten und gelten "ab Werk". Die Lieferung erfolgt gegen Rechnung. Nach Auftragserteilung stellen 
wir für unsere Vorleistungen 300,00 € pro Haarteil / Perücke als Abschlagszahlung in Rechnung. Im Einzelfall behalten wir uns vor, für unsere Leistungen Vorauszahlung 
oder Nachnahme zu vereinbaren. Unsere Rechnungen sind innerhalb 14 Kalendertagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug zur Zahlung fällig. 
Bei Zahlungsverzug sind wir berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 5 % über dem jeweiligen Basiszinssatz der Europäischen Zentralbank zu verlangen. Für 
Mahnauslagen berechnen wir 5,00 € je Mahnung. 
3. Versand 
Der Versand erfolgt auf Kosten und Gefahr des Käufers.  
4. Maße und Gewichte 
Alle Maße und Gewichte sind circa Angaben. 
5. Lieferzeiten 
Sofern der Verkäufer Lieferzeiten angibt, sind diese nur annähernd und unverbindlich. 
Falls wir schuldhaft eine ausdrücklich vereinbarte Frist nicht einhalten können, oder aus anderen Gründen in Verzug geraten, hat uns der Käufer eine angemessene 
Nachfrist zu gewähren, die mit Ablauf der vereinbarten Frist beginnt und mindestens 5 Tage umfasst. Nach fruchtlosem Ablauf dieser Nachfrist ist der Käufer 
berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Bei einem etwaigen Lieferverzug, soweit er nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht, sind 
Schadensersatzansprüche jeder Art ausgeschlossen. 
6. Eigentumsvorbehalt 
Bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises bleibt die gelieferte Ware Eigentum des Verkäufers. 
7. Gewährleistung und Haftung 
Der Käufer hat die Ware nach Erhalt und vor der Verarbeitung auf Transportschäden, Vollständigkeit und offensichtliche Mängel zu prüfen. Diese sind innerhalb 10 
Tagen ab Erhalt der Ware an uns schriftlich zu melden. 
Echthaar ist ein Naturprodukt und es kann immer zu geringfügigen Abweichungen in Qualität, Struktur und Farbe kommen. 
Maßanfertigungen von Perücken und jeglicher Art von Haarersatz können weder zurückgenommen, noch umgetauscht werden. 
Für Schäden, die durch unsachgemäße Handhabung bzw. Einarbeitung und Pflege von Produkten entstehen, übernehmen wir keine Haftung. Jegliche Veränderung 
der gelieferten Ware hat den Verlust des Reklamationsanspruchs zur Folge. 
Bei Bearbeitung von Fremdfabrikationen und getragenem Haarersatz (z.B. reinigen, färben, knüpfen etc.) übernehmen wir keine Garantie. Getragener Haarersatz wird 
aus hygienischen Gründen vor der Bearbeitung gereinigt. Die entstehenden Kosten werden grundsätzlich in Rechnung gestellt. 
Eine Gewährleistung für derartige Hygieneartikel gilt 6 Monate ab Tag der Rechnungsstellung. 
Wir sind berechtigt, bei Mängeln Nachbesserungen oder Ersatzlieferungen vorzunehmen. Der Käufer hat uns für jeden einzelnen Mangel eine angemessene Frist zur 
Nacherfüllung zu gewähren. Während der Nacherfüllung sind die Herabsetzung des Kaufpreises oder der Rücktritt vom Vertrag durch den Käufer ausgeschlossen. 
Eine Nachbesserung gilt mit dem zweiten vergeblichen Versuch als fehlgeschlagen. Ist die Nacherfüllung fehlgeschlagen oder hat der Verkäufer die Nacherfüllung 
insgesamt verweigert, kann der Käufer nach seiner Wahl Herabsetzung des Kaufpreises (Minderung) verlangen oder den Rücktritt vom Vertrag erklären.  
Sonstige Gewährleistungsansprüche sowie jede weitergehende Haftung, insbesondere Folgeschäden, sind ausgeschlossen.  
8. Erfüllungsort und Gerichtsstand 
Erfüllungsort ist Gärtringen. Gerichtsstand ist das Amtsgericht Böblingen,bzw. Landgericht Stuttgart. 
Für das Vertragsverhältnis zwischen dem Käufer und Verkäufer gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland, auch wenn der Käufer seinen Wohn- 
oder Geschäftssitz im Ausland hat. Die Anwendung des einheitlichen Gesetzes über den internationalen Kauf beweglicher Sachen, sowie des Gesetzes über den 
Abschluss von internationalen Kaufverträgen über bewegliche Sachen ist ausgeschlossen.



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mentop Hair GmbH 
Grabenstraße 11 
71116 Gärtringen 

Tel: 07034 – 954 85 03 
mail: info@mentop-hair.com 
web: www.mentop-hair.com 
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